

# 耳鼻咽喉专家暑期大会诊

## 北京、上海等地权威耳鼻咽喉专家齐聚协和 此次活动将于明天盛大开诊

### 核心提示一

最近,权威部门在省内数十所中小学校调查发现,在校学生中患鼻炎的相当普遍。一所中学从初一到高三学生中曾经患过鼻炎的达37%,现在患鼻炎的学生达20%。鼻炎已成为继近视之后影响中学生健康的又一“杀手”。

专家提醒:青少年得鼻炎,会导致睡眠不足、记忆力减退、成绩下降、影响学业。

### 核心提示二

据卫生部门统计,在近几年到医院就诊的鼻炎患者中,有超过三成多的患者都是反复发作的“二手”病号,尤其是青少年患者,并有逐年增长的趋势,应该引起广大患者的重视,究其原因多是私自用药、治疗不规范而造成的。

专家提醒:规范化治鼻炎,要求专家实力与设备都达到一定高度才能有效实施。

本报记者 董亚飞 刘俊芳



中包括北京协和医院张宝泉教授、北京同仁医院郭继周教授、北京同仁医院宋翠平教授、上海市第一人民医院高会真教授、卫生部北京医院宋海涛教授、解放军第二炮兵总医院韩仲明教授、卫生部中日友好医院王大昌教授、中国医科大学袁金凤教授、解放军八十九医院王凤祥教授、成都军区医院郭晓民博士等资深专家和教授,他们于6月23日至8月30日期间将陆续莅临郑州,为中原地区耳鼻咽喉患者会诊、手术。

### 相关链接

河南协和医院是以耳鼻咽喉为主的专科医院,耳鼻咽喉科是医院的重点临床学科,是全国十佳重点耳鼻咽喉专科医院、全国百姓放心耳鼻咽喉专科医院、全国当代耳鼻咽喉名医定点诊疗医院、全国耳鼻咽喉疾病防治工程定点医院。

该院采用“走出去、请进来”的专家团队培养制度,长期聘请北京协和医院、北京同仁医院、卫生部中日友好医院、上海市第一人民医院、北京医科大学附属医院、沈阳医学院附属医院等国内权威耳鼻咽喉专家来院进行会诊、手术及学术交流。同时培养并拥有了由主任医师张国威、方义朝,副主任医师刘萍、郭晓民、杨法功等为主的一流专家团队,他们均有20年以上的诊疗经验。强大的专家队伍为耳鼻咽喉疾病患者的康复提供了强有力的保障。

另外,河南协和医院在引进培养强大的专家技术团队的同时,以高科技内窥镜微创医疗技术为依托、高质量专业服务为目标,在鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、咽喉炎、扁桃体炎等治疗领域引进了国际先进的设备:3套目前最为先进的美国低温等离子消融技术、6套德国STORZ鼻内窥镜显像系统、3套德国STORZ鼻内窥镜手术系统、瑞士全自动鼻窦手术切割动力系统以及独家应用的日本奥林巴斯纤维喉镜纤维技术、美国筛前神经和翼管神经阻断术等多项国际前沿技术和设备,开展40余项先进的耳鼻咽喉微创技术,常年为各类耳鼻咽喉疾病患者提供专业治疗,在中原地区治疗耳鼻咽喉疾病领域达到领先水平,尤其是鼻科疾病的诊疗,已经达到国内领先水平。

河南协和医院耳鼻咽喉诊疗中心咨询电话:0371-67363355

### 名医亲诊 摆脱疑难杂症困扰

据河南协和医院院长介绍,此次邀请来郑的专家成员可谓名声显赫、成绩斐然。他们多次获得中国医学科学院、国家科技部、卫生部、高教部等国家级奖项,有的担任《中国耳鼻咽喉》、《中国医药临床研究》、《中国医药文摘》等杂志的主编、编委,有的正参与国家科研项目研究。他们都有着深厚的专业基础理论和丰富的耳鼻咽喉各种疾病的诊断和治疗经验,他们在各自医院的挂号费高达200~500元,且每周仅上一天或半天的班,挂号还有限额。而在河南暑期耳鼻咽喉疾病专家大会诊期间,他们应邀坐诊河南协和医院期间将免费为患者会诊,绝对是广大耳鼻咽喉患者寻医问诊的大好时机。

### 温馨提示

上海市第一人民医院高会真教授将于6月23日先期到郑,有耳鼻咽喉疑难问题的患者,即日起就可拨打会诊电话:0371-67363355或登录网址:www.xhebh.com进行预约咨询。

### 好消息:暑期专家大会诊盛大开诊

为了减轻鼻炎对青少年的危害,规范鼻炎诊疗控制“二手”鼻炎患者的增长率,由中国名家协会主办、河南协和医院承办的“暑期耳鼻咽喉疾病专家大会诊”活动将于6月23日全面启动。

此活动其首要任务是推广青少年耳鼻咽喉疾病的前沿技术,严格规范耳鼻咽喉疾病的诊疗行为,指导新技术、新设备的临床科学应用,规范鼻炎治疗行业行为,更好地保障耳鼻咽喉患者的权益。此次活动还将邀请十几位国内权威耳鼻咽喉专家莅临河南协和医院,为患者进行会诊、手术,推广最新耳鼻咽喉诊疗技术的同时,还将就如何减轻耳鼻咽喉疾病对学生的伤害、减少“二手”耳鼻咽喉疾病患者增长等问题与河南协和医院专家组进行学术交流、研讨。

### 专家研讨 共享新技术成果

根据主办方中国名家协会代表介绍,此次会诊活动几乎聚集了国内顶级耳鼻咽喉专家,其

## “没有有问题的孩子,只有有问题的家长,有什么样的家长就有什么样的孩子!” 《亲子课堂》见面会在东方女子医院举办

### 专业人士与家长面对面说孩子教育



张爱蕊院长为表现优秀的小朋友赠送礼物

上周六下午,郑州人民广播电台FM88.9·女性时空频道《亲子课堂》听友见面会在东方女子医院举办。特邀嘉宾资深心理教育咨询师周虹、郑州人民广播电台FM88.9·女性时空频道主持人荻兰、路岩及《亲子课堂》专家团队和100多名听友共同参加了这次见面会。

郑州人民广播电台著名主持人荻兰对东方女子医院为本次活动提供一个优美、舒适的交流互动空间表达了真诚的感谢。路岩认为,此次活动与广大听友面对面交流,将对孩子们的成长和家庭教育理论的提升具有重要意义。

“没有有问题的孩子,只有有问题的家

长,有什么样的家长就有什么样的孩子!”会上,资深心理教育咨询师周虹为广大听友献上了一堂亲子教育盛宴,先后就儿童成长中的一些问题进行了深入浅出的讲解,赢得了阵阵掌声。

同时,为了活跃气氛,小朋友们还表演了互动节目,在周虹教授的鼓励下,十几位小朋友排好队分别上台做了自我介绍,童言无忌的话语、天真无邪的表情把台下的家长们逗得笑声阵阵,同时也赢得了阵阵喝彩声,使现场的气氛达到了高潮。互动结束后,东方女子医院业务院长张爱蕊为上台的小朋友赠送了260元的体检卡和礼品。

亚飞

夏季来临,支气管炎、肺气肿、肺心病、肺纤维化等患者迎来治疗良机

## 二十年老肺病 一个夏天好了

### 北京纤维化专家6月27日应邀来郑为你解答防治办法

2008年夏天对于家住开发区的赵阿姨来说是一段非同寻常的日子。64岁的赵阿姨,受慢性支气管炎、支气管哮喘折磨已经20多年了,从最初的季节性咳嗽、咳痰、胸闷气短逐渐发展到行动困难,生活无法自理,依赖抗生素和激素缓解症状,而病却越治越重,家人焦急万分。2008年6月3日经一康复病友介绍采用抗纤维化治疗,在抗组织纤维化专家跟踪指导下服用,用药15天,呼吸开始顺畅,痰好排了;45天时体力增强了,能上下楼;用药两个疗程,咳嗽咳痰、胸闷气短基本消失;12月9日拍CT发现大部分阴影已消失……

为啥以前越治越重,而现在仅一个夏天却治好了困扰几十年的疾病?这奇迹令赵阿姨和家人百思不得其解。全国抗组织纤维化科普教育办公室的专家告诉他们,快速康复只是因为选择了正确的治疗方法和最佳治疗时机。

专家指出,老肺病久治不愈根在纤维化,过去的传统治疗方法忽视了纤维化的存在,靠抗炎加激素治疗,反而加重了器官纤维化,进而加速脏器衰竭,加快死亡进程。

而采用抗纤维化治疗是从根本上逆转纤维化的正确途径,是采用美国斯坦福大学医学博士、教育部长江学者胡卓伟与其团队经过长期对30多种药物的比较与研究,率先成功研制出的纯天然抗纤维化生物制剂,短期内即可改善咳、喘、憋症状,恢复正常器官功能,是目前国内率先取得国家食品药品监督管理局批准的具逆转纤维化功能的产品。

专家还说,除了选对了治疗方法,疗效惊人的第二个原因是冬病夏治,效果加倍。夏季人体的“内生热效应”明显,患者对药物的吸收更容易、更彻底,所以逆转纤维化取得了事半功倍的疗效。

赵阿姨的康复经历告诉我们,夏季进行抗纤维化治疗是老肺病患者的最佳选择,抓住良机,彻底去除这老病根,避免老肺病“秋后算账”。

### 根除老肺病“冬病夏治”正当时

6月27日、28日,全国抗组织纤维化专家组组长,呼吸病专家宋娟教授将应邀来郑为患者制订治疗方案。名额有限,请提前拨打报名热线:

0371-66329256 66328009



### 宋娟教授:

毕业于中山医科大学,从事内科临床工作30余年,现为北京纤维化研究专家组组长。对内科各系统的常见病、多发病的治疗积累了丰富的临床经验。尤其在慢性支气管炎、肺气肿、肺心病、尘肺等慢性肺纤维化疾病的中西医结合诊治上有独到的见解。

### 相关链接

东方女子医院是郑州首家专家型妇科医院,是河南省第一家集医疗、保健、美容为一体的专业女子医疗机构。拥有以省内权威妇科专家、原河医大一附院妇科专家董长江教授、原河南省肿瘤医院妇科主任王翠莲主任医师为核心成员的专家组。医院设有八大诊疗科室。各科室均配有先进的检测和治疗设备。并且东方女子医院是省、市医保定点医院、新农合定点医院,连续四年被郑州市卫生局授予民营医院先进单位称号。